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Procès verbal de l’Assemblée Générale 2014/2015 
Le  vendredi 08 Janvier 2016 à 20h30 à 
La Maison des Sports de Carcassonne 

 
 
Personnalités présentes : 
                 - Madame Slone GAUTIER, représentant Monsieur André VIOLA  
                     - Monsieur Julien TRANIER LAGARRIGUE, Directeur de la DDCSPP 
                     - Monsieur Jean Marie APPENZELLER,  représentant Monsieur JackyVAYEUR  
 
Personnalités excusées : 
                     - Monsieur Gérard NURIT, Président honoraire. 
                     - Monsieur Jacky SYLVESTRE, Président du  CDOS 
                                            
 
Membres du Comité présents : 
       Mr   ABDELJELIL Christian       Mr DELALANDE Sébastien 
         Mr  AZAM   Roger                      Mme BORDERES  Noëlla   
         Mr  CANO   Christophe               Mme  COMBES  Georgette  
         Mr  LAFFONT  Jean Jacques      Mme   MIQUELM   Maryse  
         Mme   ROUANET  Frédérique            Mme  LAFFONT Karine  
          
 
Membres du Comité absents       

Mr  ADROIT  Sébastien             Mr  BOUBA  Jérôme 
Mr  CANO  André                      Mme GOURDON  Karine 

            Mr  TAURINES Alain  
 
Monsieur Roger AZAM, Secrétaire général du CDN11, vérifie la  présence des clubs et la validité des 
pouvoirs. Il fait signer la feuille d’émargement, pendant que  Madame Frédérique ROUANET  accueille 
les personnalités invitées. 
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 Clubs présents ou représentés : 
    
                                                         AQUA Club Trébéen  
                                                              CERCLE des Nageurs Limouxins 
                                                              CERCLE des Nageurs de Narbonne 
                                                              CLUB Nautique de Carcassonne 
                                                              CLUB Nautique Castelnaudarien 
                                                              OLYMPIQUE Narbonne Natation 
 
 Clubs absents : 
                                                         ASSOCIATION  Paulignan Minervois Natation  
                                                              CERCLE des Nageurs de Quillan 
                                                              CLUB Nautique de Montréal 
                                                              CORBIERES Minervois Natation  
 
                                                               

                                    Ouverture de la Séance   
 
 Le quorum étant atteint  Madame la Présidente déclare l’Assemblée Générale ouverte,  
 Monsieur Roger AZAM, est proposé comme secrétaire de séance. 
 
Elle invite les présents à assister à la remise des trophées faite par Monsieur Roger AZAM  aux douze  
nageuses et nageurs catégories Poussins (es) méritants des années 2004  et 2005. 
 
Six nageuses et nageurs qui ont participé aux  divers Championnats de France y compris en club d’été sont 
aussi récompensés. Ils reçoivent un coffret avec une médaille ainsi qu’un bon d’achat chez  Décathlon. 
 
Après les photographies d’usage, ces sportifs méritants sont invités à partager une petite collation  et la 
galette des rois dans la salle de réception. 
 
 

Ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire 
 
Madame la Présidente remercie toutes les personnalités présentes ainsi que les invités et tous les 
représentants des clubs. Elle excuse les autorités invitées absentes et fait part de l’ordre du jour de cette 
Assemblée qui s’établit ainsi : 
 

• Approbation des P.V. des Comités Directeurs 2014/2015 
• Approbation du P.V. de l’Assemblée Générale 2013/2014 
• Rapport moral par la Présidente 
• Rapport d’activités par le Secrétaire général 
• Rapport financier par le vérificateur aux comptes 
• Approbation de la nomination du nouveau Président de la Commission sportive 
• Rapport sportif  par le Président de la Commission sportive 
• Rapport des Officiels par la Présidente de la Commission des Officiels 
• Rapport médical par le Médecin du Comité 
• Rapport de la Commission Eau Libre. 
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1- Approbation des P.V. des Comités directeurs 2014/2015 
 
Madame la Présidente soumet à l’approbation des votants les procès verbaux des réunions du Comité 
Directeur de la saison 2014/2015 
 
VOTE:                  Contre          0                     Abstention              0                    unanimité  
 
    
 2- Approbation du P.V. de l’Assemblée Générale   2014/2015 
 
VOTE :                 Contre          0                      Abstention              0                unanimité 
                            
                                           
 3- Rapport moral par la Présidente 
 
Madame Frédérique ROUANET, Présidente, insiste surtout dans son rapport sur le manque de structure 
moderne et adéquate pour que la natation, pratique sportive adaptée à toutes et à tous de tous âges, se 
développe plus facilement. Madame la Présidente évoque aussi le manque de disponibilité de certains 
bassins et elle insiste sur la baisse constante et très importante du nombre de licenciés principalement cette 
saison. 
 
VOTE :                 Contre            0                 Abstention                  0                 unanimité 
 
 
4- Rapport d’activités  par le Secrétaire 
 
Monsieur Roger AZAM fait la lecture du rapport qu’il a préparé. Ce document relate les principales activités 
que ce soit du secrétariat qui lui ont fait faire environ 1250 Km ou de l’arbitrage qui a représenté pour 
l’ensemble des officiels pratiquant du département la somme de 78500 Km sans compter les entraîneurs , et 
les parents bénévoles qu’il faut chaudement remercier. 
Monsieur Roger AZAM regrette également la chute du nombre de licenciés et demande aux responsables 
présents de méditer ce problème alarmant. 
NOTA  : Le Starter du Comité a un fonctionnement normal. 
 
VOTE :                Contre            0                Abstention                 0                    unanimité 
 
                         
5-  Rapport financier par le Contrôleur aux comptes 
 
Monsieur Eric REMI détaille le bilan financier de la saison écoulée qui fait apparaître un solde  positif, mais 
moins important que les deux années précédentes et plus conforme aux recommandations de nos autorités de 
tutelles 
Le Comité de l’Aude a décidé de maintenir l’aide  de 250 € à la formation de tout nageur (benjamin, 
minime, cadet ou junior) représentant le département de l’Aude au niveau national. 
Cette saison les recettes d’engagements ont été plus faibles, conséquence directe du recul du  nombre de 
licences. 
 
Les postes (récompenses, formation, événementiel, administration), sont reconduits à l’identique.  
Le budget prévisionnel 2015/2016 est également présenté.  
Les frais d’engagement sont revus à la baisse. 
Une tenue sera offerte aux Officiels assidus au bord des bassins, il faut minimum 8 réunions. 
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                                          Vote des deux budgets séparément 
 
VOTE :                 Contre           0                 Abstention              0                      unanimité 
 
 
Au cours du dernier Comité Directeur,  il a été approuvé de présenter Monsieur Sébastien DELALANDE 
comme nouveau Président de la Commission Sportive. 
Madame Frédérique ROUANET, Présidente, le propose à l’Assemblée. 
Madame Karine LAFFONT est proposée comme Co-Présidente. 
 
VOTE :                 Contre        0                 Abstention               0                      Unanimité 
 
                        
6-  Rapport  du Président de la Commission sportive  
          
Monsieur Sébastien DELALANDE, Président de la Commission sportive, qui a élaboré un rapport assez 
bref, mais très clair, nous fait part des divers résultats obtenus par les nageuses et nageurs audois de toutes 
les catégories de Poussins à Maîtres. 
 
VOTE :                Contre            0                Abstention                 0                        unanimité   
        
                      
7-  Rapport de la Présidente de la Commission des Officiels 
 
Madame Noëlle BORDERES, remercie les clubs qui ont joué le jeu en présentant de nouveaux Officiels et 
fait un bref récapitulatif des officiels actuellement présents sur le Département. La situation est meilleure 
que les années précédentes,  mais il faut continuer la formation. 
Une formation d’officiels A ou B est proposée pour la deuxième quinzaine de février (date et lieu à 
déterminer). 
Madame Noëlla BORDERES souhaiterait être informée de la disponibilité des Officiels à toutes les 
compétitions, par exemple sous forme de tableau, notamment pour ce qui concerne le jury de tête. 
 
VOTE :                Contre             0                    Abstention                0                     unanimité  
           
                          
8- Rapport du Président de la Commission médicale 
 
Monsieur Christian ABDELJELIL fait un bref rappel sur les contrôles anti-dopages. Il conseille aux parents 
de tout compétiteur de faire un dosage annuel du fer et de la ferritine, il demande aussi de prévoir pour les 
nageurs qui ont une activité importante de faire un bilan cardiologique avec échographie et pour les nageurs 
présentant des problèmes respiratoires un bilan pneumologique. 
Il rappelle également ses nombreuses présences sur divers championnats en cours d’année et que 
malheureusement son activité libérale l’empêche d’être plus disponible. 
 
VOTE :                 Contre             0                  Abstention                0                     unanimité 
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9- Rapport sur l’eau libre 
Monsieur Christophe CANO relate les résultats obtenus par trois sportifs du CNC aux Championnats de 
France à Gravelines et au Championnat Régional
Certains nageurs des clubs de Limoux
Marseille, Carcassonne et Cadaques  Espagne.
Pour la 2ème  fois, le CN Carcassonne a organisé avec succès la Traversée du Lac de La Cavayère.
 
VOTE :               Contre                    0                     Abstention               0               unanimité
 
10- DIVERS 
Le 1er  Plot Natathlon Benjamins qui devait avoir lieu le 07 Février à Trèbes ne pourr
bassin. Le CN Carcassonne propose de le prendre au Viguier
 
                Madame La Présidente invite les i
 

- Monsieur Jean Marie APPENZELLER
Comité Régional, fait lui aussi le triste constat de la baisse considérable du nombre de licenciés qui 
pourrait à court terme mettre la Région Languedoc Roussillon en position de faib
quand il faudra élire le Président de la Nouvelle grande Région car 
actuellement beaucoup plus de 

 
- Madame Slone GAUTIER,

départemental, nous fait part de son plaisir d’assister à cette Assemblée Générale, et se dit très 
préoccupée de l’état des piscines du 
Elle ne comprend pas pourquoi
sportif permettant aux sportifs et surtout à tout  individu de  pouvoir 
bénéfique à tout point de vue. 
 

- Monsieur Julien TRANIER LAGARRIGUE, Chef de service à 
mais clairement les nouvelles  dispositions mises en place pour l’attribution du CNDS et il 
également le mode de financement. Il répond également à quelques questions pertinentes  émanant 
des quelques participants. 

                                                                                                                                   
Après avoir remercié les intervenants
présents à partager le verre de l’amitié 

 
          Frédérique ROUANET              
          Présidente    

    

                        
 

                 

Tél.

relate les résultats obtenus par trois sportifs du CNC aux Championnats de 
France à Gravelines et au Championnat Régional. 
Certains nageurs des clubs de Limoux, Narbonne, Carcassonne ont participé à plusieurs traversées

Cadaques  Espagne.  
e CN Carcassonne a organisé avec succès la Traversée du Lac de La Cavayère.

:               Contre                    0                     Abstention               0               unanimité

Plot Natathlon Benjamins qui devait avoir lieu le 07 Février à Trèbes ne pourr
Carcassonne propose de le prendre au Viguier. 

Madame La Présidente invite les invités à prendre la parole

APPENZELLER, représentant Monsieur Jacky VAYEUR, 
fait lui aussi le triste constat de la baisse considérable du nombre de licenciés qui 

t terme mettre la Région Languedoc Roussillon en position de faib
quand il faudra élire le Président de la Nouvelle grande Région car la région 
actuellement beaucoup plus de licences (environ 5000) que le Languedoc Roussillon.

, représentant Monsieur André VIOLA
nous fait part de son plaisir d’assister à cette Assemblée Générale, et se dit très 

de l’état des piscines du département, notamment de celles de la 
Elle ne comprend pas pourquoi, à ce jour, le département de l’Aude ne dispose pas d’un équipement 
sportif permettant aux sportifs et surtout à tout  individu de  pouvoir 

 

Julien TRANIER LAGARRIGUE, Chef de service à  la DDCSPP
mais clairement les nouvelles  dispositions mises en place pour l’attribution du CNDS et il 
également le mode de financement. Il répond également à quelques questions pertinentes  émanant 

                                                                                                                                             
Après avoir remercié les intervenants. Madame la Présidente lève la séance à

partager le verre de l’amitié  

                     Roger AZAM
                  Secrétaire Général

     

                      

                 

Chez Monsieur Roger AZAM 
5 rue du Foyer 11580 Villardebelle

Tél. : 04 68 74 96 33  - Mobile : 06 89 60 51 57 
 e-mail : rogerazam@orange.fr 

Siret : 4479499260029 

relate les résultats obtenus par trois sportifs du CNC aux Championnats de 

Carcassonne ont participé à plusieurs traversées :  Sète, 

e CN Carcassonne a organisé avec succès la Traversée du Lac de La Cavayère. 

:               Contre                    0                     Abstention               0               unanimité 

Plot Natathlon Benjamins qui devait avoir lieu le 07 Février à Trèbes ne pourra pas se faire sur ce 

nvités à prendre la parole 

Jacky VAYEUR, Président du 
fait lui aussi le triste constat de la baisse considérable du nombre de licenciés qui 

t terme mettre la Région Languedoc Roussillon en position de faiblesse fin 2016 
la région Midi Pyrénées compte 

que le Languedoc Roussillon. 

VIOLA , Président du Conseil 
nous fait part de son plaisir d’assister à cette Assemblée Générale, et se dit très 

notamment de celles de la capitale départementale. 
épartement de l’Aude ne dispose pas d’un équipement 

sportif permettant aux sportifs et surtout à tout  individu de  pouvoir pratiquer un sport qui est 

DCSPP détaille longuement 
mais clairement les nouvelles  dispositions mises en place pour l’attribution du CNDS et il explique 
également le mode de financement. Il répond également à quelques questions pertinentes  émanant 

                 
lève la séance à 22h30   et invite tous les 

Roger AZAM 
Secrétaire Général 

                       5 rue du Foyer 11580 Villardebelle 
: 06 89 60 51 57  
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